



## Подвиг живет вечно

СОБЫТИЕ

**9 Мая — всенародный праздник, когда вся страна ликует в честь легендарной Победы в Великой Отечественной войне.**

*Начало на стр. 1*

В городе Арамиле он стартовал в полдень: сотни горожан от мала до велика, построенные в праздничную колонну, с шарами, транспарантами и портретами

героев своей семьи прошли от бассейна до здания администрации. Здесь, на мобильной сцене, со словами поздравлений выступили представители местной власти, а также арамилских общественных и религиозных организаций. Неподдалёку проходила выставка ретро - техники, работала выездная музейная экспозиция «Подвиг живёт вечно», проводился блиц - турнир по шахматам. Были и чисто

детские развлечения: бату-ты, аттракцион с воздушными шарами, катание на пони и ... даже на верблюде.

Праздник продолжился шествием до мемориала Памяти павших в боях за Родину. Не только первые лица округа, но и обычные горожане возложили к памятнику цветы и венки. После официальной части, завершившейся минутой молчания, для гостей праздника с танцами и песнями

выступили творческие коллективы Арамилы, а все желающие смогли отведать солдатской каши. Кроме того, люди были просто рады встретиться здесь своих знакомых и пообщаться, забыв ненадолго о заботах.

Ближе к вечеру, когда основные праздничные мероприятия остались позади, разразился ливень с грозой. Весьма символично, если учесть, что один день уместил в себе летний зной и

## Волнительные хлопоты

ПРАЗДНИКИ И ДАТЫ



**Накануне Дня победы в Арамиле чествовали ветеранов: встречи с ними прошли в городском краеведческом музее и местных школах.**

Приближался праздник великого ратного и трудового подвига нашего народа, когда хочется приветить и одарить вниманием всех участников ВОВ, их вдов и детей войны. Дни подготовки к этому очень волнительные и хлопотные. В начале составляются сметы, заключается договор с председателем Сысертского РАЙПО Л.А. Заспановым на проведение чаепитий в школьных столовых, учащиеся готовят праздничные концерты, и, самое главное, составляются списки

приглашенных. С каждым годом это становится сложнее, ведь мы встречаем 74-ую годовщину Победы, а время, к сожалению, неумолимо и жестоко. И герои тех лет становятся все старше.

Но активисты городского Совета ветеранов не теряли надежды, обходили дорогих ветеранов, приглашая их на чаепития. Вокальная группа «Оптимисты» серьезно готовилась к празднику, каждый день репетируя новые песни. Хотелось приготовить что-то особенное: на встрече в краеведческом музее, куда нас пригласила Н.Н. Иртуганова, мы посмотрели фильм о наших арамилских ветеранах и посетили выставку фотографий вечно молодых солдат — своих отцов, братьев,

соседей. Затем тут провели мастер - класс, и мы своими руками сделали оригинальные броши из георгиевских ленточек, которые не стыдно подарить на праздник.

Первая встреча с ветеранами прошла шестого мая в школе №1: учащиеся в военной форме встречают гостей, проводят их до столовой, где они рассаживаются своими маленькими компаниями с друзьями, что получилось очень по-семейному. Музыкальные презенты от школьников радуют ветеранов, как и поздравительные слова замглавы О.В. Комаровой, председателя местного отделения партии «Единая Россия» Н.И. Ларионовой, директора школы О.Н. Пинигиной. Совет ветеранов принял эстафету поздравлений, весь вечер радовали гостей «Оптимисты»: звучали военные песни, стихи и, как всегда, озорные частушки. Было очень весело, а в конце всем подарили розы, и на автобусе развезли ветеранов по домам.

Восьмого мая прошло сразу две встречи в школах №3 и №4. В первом случае гостей доставили на автобусе, порадовало, что собрались почти все.

Встречали их учащиеся младших классов, ребята трогательно и смущенно дарили красивые броши из георгиевских ленточек, вручали ветеранам открытки, сделанные своими руками, пели военные песни. Всех поприветствовала О.В. Комарова, а Н.И. Ларионова вместе с супругами Микушиными исполнила народную песню «Марусенька». Заодно арамилские депутаты поздравили гостей сладкими призами. А в четвертую школу с поздравлениями и красивыми розами приехал глава округа В.Ю. Никитенко, чтобы поблагодарить ветеранов за подвиг, совершенный в годы лихолетья. Представители «Единой России» поздравили и подарили сладкие подарки, а еще гостям вручили по экземпляру «Арамилских вестей» с фотографией И.А. Бурнасова — последнего солдата, воевавшего во время ВОВ. Развлекали гостей своим творчеством «Оптимисты», которым подпевало трио тружениц тыла: В.П. Гилева, З.Г. Петрова, Л.Г. Карпова. Ветераны танцевали, пели и угощались вкуснейшими блюдами, которые с любовью приготовили

школьные повара. Вот такие удивительные встречи прошли в школах: они очень много значат для ветеранов — это общение, дорогие воспоминания о юности и ушедших людях, а еще вера в то, что они прожили жизнь и боролись

не зря. К тем же, кто не смог побывать на праздниках, с поздравлениями и сладкими подарками пришли активисты Совета ветеранов, и ни один человек не остался без внимания и заботы.

*Н.П. Перевышина*



В предпраздничные дни участники ВОВ лично поздравили первых лиц округа, а к Ивану Алексеевичу Бурнасову — последнему нашему солдату Великой Отечественной войны в гости приехал глава муниципального образования Виталий Никитенко. Иван Алексеевич дошел до Кенигсберга, воевал в пехоте и разведке на трех фронтах: Калининском, Белорусском и Прибалтийском. Тяжелые военные годы его не сломили, и даже в свои 96 лет он держится бодро, бережно храня память о тех страшных временах. Виталий Никитенко сердечно поздравил Ивана Алексеевича, отметив, что пожать ему руку — большая честь. И уже на следующий день в День Победы они встретились вновь: в этот раз у мемориала в поселке Арамил, ставшего одним из центров праздника.